
З А П И С Н И К 
 

Са редовне Скупштине Метеоролошког друштва Србије одржане 21.03.2007. 
године у 15.00 часова у просторијама Републичког хидрометеоролошког завода, 
Кнеза Вишеслава 66. 
  

Скупштина је почела минутом ћутања у спомен на преминуле чланове Игор 
Делијанића и Петра Гбурчика. 

 
1. Избор радног представништва 

 
Одлучено је да радно представништво Скупштине буде у следећем саставу: 

Недељко Тодоровић (председавајући), Татјана Савић (записничар), Jaсминка 
Смаилагић и Анђелко Живковић (оверивачи записника).  

 
2. Евиденција чланства 

 
Скупштини је присуствовало 19 од 55 чланова Метеоролошког друштва Србије. 

 
3. Извештај Управног одбора о раду Друштва између две Скупштине 

 
Председница МД Србије, Весна Петковић, је поднела извештај Управног 

одбора о раду између две Скупштине: 
 

 Организовање што бољих услова за одржавање редовног годишњег 
састанка Европског метеоролошког друштва, који ће се одржати у 
априлу 2007.год;  

 Рад на промени статута Друштва; 
 Управни одбор је предузимао активности везане за што боље 
обавештавање чланства о активностима Друштва; 

 Управни одбор сматра да се није успело у намери да се што већи број 
чланова укључи у рад Друштва и истиче да је велика незаинтересованост 
чланова; Због тога се поставља питање даљег рада и постојања Друштва.  

 Поставља се питање да ли да Друштво прикључи неком од 
организованијих Друштава, као што је на пример Друштво инжењера и 
техничара. 

 
Извештај је у целости усвојен, али се развила дискусија у којој је више чланова 

изложило своја запажања о томе да Друштво мора наставити са радом, и да би 
можда било најбоље организовати трибину везану за даљи рад Друштва, као и то да 
се морају променити тачке Статута везане за број чланова Управног и Надзорног 
одбора, да је тај број неопходно смањити, како би се побољшала ефикасност 
Управног одбора. 

Драгомир Ђукановић је у својој дискусији истакао како мисли да МДС не сме 
да престане са радом, али и да се не слаже са предлогом да се МДС прикључи 
неком другом Друштву.  



Тихомир Поповић је у својој дискусији истакао да „МДС као еснафско 
друштво треба више да ради на заштити наше професије. Конкретно мислим на 
метеоролошке подлоге и сродне материјале, чија је потреба и обавезност 
предвиђена различитом законском регулативом. Материјал из наше струке се јавља 
као део различитих пројеката и представљају официјелна документа, а да се при 
том не види ко је одрадио метеоролошки део. Најбоље, али и најређе, решење је 
када тај део одрађује Завод. 
Најчешћа пракса је да тај део покрива неко од ижењера својом лиценцом. Лиценце 
додељује Инжењерска комора Србије.   
Имајући у виду да се годишње појављује и до 1000 таквих докумената, може се 
сагледати која је употреба и злоупотреба наше бранше. 
Предлажем да се МДС ангажује око регулисања ове проблематике, тако што би се 
установиле лиценциране категорије метеоролошких послова.“ 

Иван Николић је изнео предлог да би МДС морало да реагује када поједини 
јавни радници у својим емисијама на ТВ-у наводе какве се временске прилике 
очекују у одређеном периоду, а да при томе не помену од кога су сазнали ту 
прогнозу времена и да ли је то изјавио неко од метеоролога или су до таквих 
сазнања дошли из неких других кругова. 

Часлав Станојевић је у својој дискусији истакао да је реновирање просторија 
Метеоролошке опсерваторије Београд при крају и да ће МДС бити у могућности да 
настави са радом у тим просторијама, у којима је Друштво и основано, што ће 
можда допринети томе да се повећа број чланова који присуствују састанцима 
Друштва, као и томе да се све већи број чланова укључи у рад Друштва. 

 
4. Извештај Надзорног одбора 

 
Надзорни одбор је присуствовао сваком састанку Управног одбора и није имао 

примедби на његов рад. 
 
5. Избор новог представништва Управног одбора  
 
Одлучено је да део досадашњег представништва Управног одбора (7 чланова: 

Весна Петковић, Зоран Бабић, Мирољуб Милутиновић, Татјана Савић, Зоран 
Николић, Часлав Станојевић и Младен Милинковић) настави са радом до 
септембра 2007.године и да до тада изради план промене Статута и спроведе 
анкету међу члановима о будућем раду Друштва. 

 
  

Београд 
21.03.2007.год.      


